

Zuglóban dúlnak a viharok az oktatás témakörében. A képviselő-testület többsége iskolákat akar összevonni, már döntött arról, hogy átadja a fővárosnak a középiskolák működtetését, teljes a bizonytalanság ebben a témakörben, és a feszültséget csak tovább növeli, hogy a döntéshozók közül többről is kiderült, hogy országos méretű korrupciós ügyekben érintettek. Nos, ezt követően persze, hogy kíváncsiak voltunk, vajon mit hallunk majd az oktatási témából december 6-ra a Stefánia Palota Erzsébet termébe meghirdetett sajtótájékoztatót.

Nos, az első tapasztalatunk az volt, hogy a rendezvényre a sajtó részéről nagyon kevesen voltak kíváncsiak. Ennek oka az lehetett, hogy a tájékoztatás célja nem a fent említett „zaftos” ügyek megmagyarázása volt, hanem egy új projekt, a „Nyitott kerület – nyitott iskolák” elnevezésű program bemutatása volt. Márpedig köztudott, a sajtó érdeklődését nem az ilyen típusú tájékoztatók szokták felkelteni.

A programot bemutató sajtótájékoztatót az asztal mögött ülők csaknem többségben voltak a média képviselőivel szemben. Volt közöttük intézményvezető (több is), oktatási bizottsági tag (ráadásul ellenzéki képviselő), aztán alpolgármester, polgármester, no meg a díszvendég: Magyar Bálint fejlesztéspolitikai államtitkár. (Ez utóbbi jelentőségét legalább annyira nem lehet érteni, mint az úgynevezett „szabadbölcsekét”, igaz, ez utóbbi elterjedése az egyetemi képzésünkben is az említett fejlesztéspolitikai államtitkár nevéhez fűződik. Persze, még akkor, amikor oktatási miniszter volt.)

De nézzük a tényeket! Dr. Weinek Leonárd zuglói polgármester elsőként arról számolt be, hogy ő, illetve a kerületi oktatáshoz értő szakemberek a jövőben elsősorban a hiánycikknek számító képzésekre szeretnék koncentrálni. Csak címszavakban említve néhány ilyen terü-

Nyitott iskola program Zuglóban

let: kultúra, gazdasági, pénzügyi képzések vagy egészséges életmódra nevelés. A cél, hogy „átláthatóbb legyen a szülők és bárki más számára az iskolákban folyó munka.”

Mi is az a „Nyitott kerület – nyitott iskola”? A programról Tószegi Attila, a kerület egyik legjobban prosperáló általános iskolájának, a Herman Ottóról elnevezett intézménynek az igazgatója (nem véletlenül) tartott beszámolót.



Magyar Bálint fejlesztéspolitikai államtitkár előadásában túlhaladtanak ítélte a hagyományos iskolai feltételeket, a jövőben nagyobb szerepet kap majd a számítógép és az interaktív tábla

egészségnevelés, a környezetvédelem, a közbiztonság témaköre valószínűleg népszerűbb lesz az előzőnél, hisz ez már sok kerületi intézmény pedagógiai programjának részét képezi. Újdonság lesz, hogy az iskolák is bekapcsolódnak majd olyan civil kezdeményezésekbe, mint mondjuk a „Tiszta, virágos (iskola)” mozgalom, vagy például a kerületben már évek óta hatékonyan működő Uzsoki Modellel közösen elindíthatják az „Egészséges szülő – egészséges gyermek” programot, de akár a kerületi polgári és hivatásos rendvédelmi szervekkel is együttműködhetnek. A harmadik modul valódi értéket képvisel. Az úgynevezett „Olvasó iskola” egy olyan hiányt pótolna, mely valószínűleg a kerület határain is túlmutatna. Író-olvasó találkozók szervezése, olvasóköri működtetése rendkívül nemes, ám féltő, hogy reménytelen kezdeményezésnek tűnik. Mindenesetre a magunk részéről nagyon is szurkolunk, hogy végül ne nekünk legyen majd igazunk.

Negyedik modulként a kultúrára nevelés is belépne a programba: a terv egy zuglói Művészeti Hét megszervezése lenne, melybe az

intézmények a maguk művészeti törekvéseivel (színjátszás, kórus, zenekar, kiállítások, versenyek stb.) kapcsolódnának be.

Ezek lennének tehát a tervek, melyek a gyakorlatban a következő módon valósulhatnának meg: az intézmények kiválasztják, hogy az adott témakörből melyik a számukra a legizgalmasabb, arra egy programot dolgoznak ki, mellyel pályáznak az önkormányzatnál. Sikeres pályázat esetén két dolgot is nyerhetnek, egyrészt anyagi forrást, másrészt egy évre egy marketingvezető státuszt. A PR egyébként is előtérbe kerülne, hisz a kerületi vezetők feltett szándéka, hogy a nagyobb hatékonyság érdekében az egész programot egy profi marketinges csapattal menedzseljék le. Az intézmények a támogatás fejében vállalnák, hogy a programjukat lebonyolítják, azt év végén hiteles dokumentumokkal bizonyítják, a tapasztalataikat pedig fórumokon, továbbképzéseken osztják meg a többi intézménnyel. A fenntartó egy speciális pontrendszer szerint minősítené a résztvevőket, melyek az így kapott „osztályzatok” alapján juthatnának

újabb támogatásokhoz. Azok az iskolák, melyek a programjukba a fent említettek közül legalább hármat beépítenek, még a projekt logóját is használhatják.

És mi az, ami ettől a programtól várható? Egyrészt, hogy a zuglói oktatásnak „egyedi arcú-lata” lesz, másrészt, hogy erősödni fog az intézmények közötti kapcsolat, harmadrészt (és itt szeretnénk visszautalni a bevezetőnkre) pedig nőhetne a stabilitás a kerületi közoktatásban.

A harmadik (és egyben utolsó) felszólaló dr. Magyar Bálint államtitkár volt, aki politikai pályafutását a rendszerváltáskor éppen Zuglóban kezdte. A jelenleg fejlesztéspolitikai államtitkárként tevékenykedő politikus az általa nagyon is preferált Intelligens iskola program részleteiről számolt be a résztvevő újságíróknak. Az Új Magyarország nagyprogramon belül 3 milliárd Ft lett elkülönítve arra a célra, hogy a kormány „reform” jelszóval hadat üzenhessen a fekete (vagy zöld) „palatábla”, a csikorgó fehér kréta, a sarkban porosodó csontváz, és a periódusrendszert ábrázoló tabló ellen. „Le a lexikális tudással, és előre a kompetencialapú oktatással!” Az informatika óra ne külön tantárgy legyen, hanem minden tantárgynak a részét képezze.

Az oktatást minden teremben számítógép, projektor és interaktív tábla segítse. Növelni kell a pedagógusok továbbképzésének a számát, és a tanári munkát „céges laptopokkal” kell majd megerősíteni. Változtatni kell az idejét múlt szülő – iskola kapcsolaton, nem árt, ha a jövőben a szülő az igazolást emailen küldi majd az osztályfőnöknek, sőt az lenne a legjobb, ha a szülők is visszaülhetnének az iskolapadba. Erre egyébként az országos „Szülősulni” keretében lehetőségük is lesz majd. Mert ugye tudjuk, ma már nem elég a tudásunkhoz mérten a lehető legjobb nyújtani, hanem mellette élet-hosszig tanulni is kell. (F)

Tűz

VII. Práter u. 44-48. T.: 1/299-0377

Víz

XVI. Vidámvásár u. 36. T.: 1/402-3990

SZATMÁRI

BUDAPEST IV. Külső Váci út. 61-63. T.: 1/272-1150

Föld

XIX. Üllői út 280. T.: 1/357-6660

Levegő

XVI. Veres P. út 108.

Épületgépészeti és Fürdőszoba Szakáruházlánc

AJÁNDÉKOZZON KARÁCSONYRA IS A SZATMÁRITÓL

Épületgépészet

kazánok, kandallók, radiátorok, vízmelegítők fűtéstechnikai szerelvények, víz- és gázvezeték rendszerek

Fürdőszoba

hazai és import csempék, burkolólapok szaniterek, csaptelepek fürdőkádák, zuhanytálcák, kabinok fürdőszobai kiegészítők

A Szatmári Kft ezúton is szeretne Kellemes Karácsonyi Ünnepeket És Eredményekben Gazdag, Boldog Új Esztendőt kívánni és megköszönni az egész éves együttműködést, minden kedves Vásárlójának és üzleti Partnerének.

HA SZEREL, HA ÉPÍT, HA FELÚJÍT, NÁLUNK MEGOLDÁSRA, KEDVEZŐ ÁRAKRA TALÁL.

HORGÁSZCIKK

DÍSZÁLLAT

KISÁRUHÁZ

XVI. Veres P. út 108.

Biztosításkötés

XVI. Cziráki út 26.

EMG irodaház fszt. 31.

AEGON, Allianz Hungária, QBE-Atlasz Garancia, Generali-Providencia, Groupama (Európa), Signal Köbe, Uniqa, TIR, Union

biztosítók képviselője

- Kötelező • Casco •
- Ház- és lakásbiztosítás
- Cégek vagyonbiztosítása
- Élet- és nyugdíjbiztosítás
- Utasbiztosítások
- Felelősségbiztosítások
- Nyugdíjpenztár

Szeretettel várjuk régi és új ügyfeleinket!

Tel: 401-0256, 403-8656

30/971-3870, 20/935-2374